

你的钱包还好吗?

多款理财产品“提前退场”

□本报记者 张琛

“我购买的某款银行理财产品6月份被提前终止了,比原来的到期时间少了两年。这笔钱我还要重新选择新的投资对象,但收益已经恢复不到之前买的高度了。”市民李女士“吐槽”道。

这段时间,类似李女士这样情况的投资者不在少数。

多款理财产品提前退场

普益标准数据显示,截至2024年5月31日,今年以来提前终止的净值型理财产品达到了958款,同比增加117款,上升13.91个百分点。据不完全统计,6月份以来,已有20余款理财产品提前退场,发行机构覆盖各大银行理财子公司。在提前退场的理财产品中,有的才成立一个多月。

华夏银行全资子公司华夏理财提前终止了“华夏理财现金管理92号”“华夏理财现金管理93号”两款理财产品。公开信息显示,这两款产品均成立于今年4月。其中,现金类92号成立于4月26日,提前终止于6月5日,运作时间为41天;现金类93号产品成立于4月9日,提前终止于5月30日,运作时间为53天。

6月11日,民生理财提前终止了“玉竹固收类两年封闭150号”理财产品。6月17日,中邮理财于6月17日提前终止了“邮银财智·鸿运定制6号(盛鼎版)”人民币理财产品,该产品原到期日为2029年6月17日。6月21



日,交银理财提前终止了“稳享大湾区价值投资一年定开2号”理财产品,并将于7月12日提前终止“稳享大湾区价值投资一年定开3号”理财产品。

利率下行或是主因

根据各大理财公司发布的公告,提前终止的原因大概有:产品的投资业绩不理想,触发了提前终止条款;个别产品的净值波动较大,投资者大量赎回资金,产品规模下降,为保护投资者收益,提前终止该产品;为了止盈;以及理财产品的投资标的被提前

终止。华夏理财在提前终止公告中表示,提前终止的原因是“根据市场及投资运作情况,为最大程度保障投资者利益”。招商银行表示,提前终止是为了“止盈”。招行两款提前终止的产品原到期日分别为2025年5月14日和2025年5月23日,但根据产品说明书,该产品“现已达到止盈条件,故提前终止”。民生理财公告称,由于产品所投资的资产提前终止,为保护投资者权益,决定提前终止该产品。

常州大学吴敬琰经济学院现代金融研究中心主任姚惠泽认为,提前终

止的根本原因还是来自于利率下行的压力,“中邮理财的提前终止公告中写得很明白,‘当前市场利率大幅下行,影响产品的未来运作。’在这种情况下,原本预期较高的收益率无法实现,不如提前退出,保住已有的收益,这也是对投资者的一种保护。”

降息通道下,高息也不保险

那么,理财产品“提前退场”后,收益该怎么算?据悉,提前终止的理财产品收益一般按该理财产品的实际持有天数来计算。根据多数提前终止产品公告,在产品终止确认之后两至三个工作日资金将划转至投资者的账户。已提前终止的理财产品会在完成资金兑付后发布终止及清算公告,告知投资者产品的具体信息。

6月以来,甘肃、广东、广西、湖北等地的多家银行对存款利率进行了新一轮下调,利率降幅最高达60个基点。其中,部分银行的3年期存款利率与5年期存款利率相同,甚至高于5年期存款利率。同时,3年期和5年期的定期存款都已经进入“2%时代”。随着欧盟官宣降息,美国公布了CPI数据,降息预期提升,多位专家预测,最晚明年,全球会进入新一轮降息周期,而国内的存款利率将在未来3年进入“1字头”。

常州工学院经济与管理学院钱炳博士建议投资者切勿盲目投资高收益理财产品,“在目前形势下,过往的高收益产品,如果相关机构的盈利能力达不到,有较大概率提前退场。”

茅喝不炒之后

张琛

最近,飞天茅台的价格出现下跌,打破了近年来固若金汤的茅台“信仰”。近年来,先是有富人香饽饽之豪宅卖不掉,又有茅台打破一路涨的神话。犹记得,去年茅台还是“抬咖”神器;瑞幸咖啡靠着与茅台合作的“酱香拿铁”冲上热搜,叫好又叫座;德芙立马与茅台合作推出茅台巧克力茅小凌……一时间,茅台走入年轻人生活的论调不绝于耳。

倒推一下,是先有茅台、豪宅的高价值,再有两者的高价格,还是因为高价格,带来了“高价值”的氛围呢?自房住不炒以来,一众业内人士纷纷将

豪宅视为富人投资理财天花板,让刚需的刚需,投资的归投资。但从目前的实际情况来说,当抽掉金融属性之后,豪宅、茅台等曾被认为是“高价值”的投资标的,也不过是消费品而已。既然是消费品,价值是价格的基础,价格是价值的表现,受供求关系的影响,价格围绕价值上下波动。剥去“永远涨”的财富效应,真实的供求关系又是怎样的呢?

星图数据显示,刚刚过去的“618”全网销售额7428亿元,同比下降7%;其中,淘宝天猫、京东、拼多多等综合电商销售额5717亿元,同比下降6.9%;抖音、快手、点淘三家主流直播电商平台销售额2068亿元,同比增长12%。从这组数据可以得出,“618”时期,大家在网上的消费总量下跌了,同时,市场

更加下沉了。也就是说,多数消费者看待消费品,最关注的还是价格及性价比。瑞幸打败星巴克,拼多多超越淘宝都是大家用脚投票的结果。

反观茅台价格下跌,一是春节后是白酒的传统淡季,二是真正喝茅台的消费者并没有那么多。茅台的价格是因为有涨价预期而被各路黄牛“炒作”上去的。现在各大电商平台都在内卷竞争,黄牛赚不到钱,低买高卖、击鼓传花的游戏便进行不下去了。当房住不炒之后,一切具有溢价的价格都在向最本质的价值靠拢。坏处是有些人的财富预期破灭了,好处是泡沫慢慢挤出,经济更加稳健了。

今年的《政府工作报告》则带来了“新质生产力”这一概念。相比流行多年的科技创新,新质生产力具有更加

“革命性”的内核,突破的是“卡脖子”的技术难题;新质生产力更具有融合性,新不是空中楼阁,更是传统产业的转型升级。顺着新质生产力的脉络,新的投资机会和财富效应并不遥远。譬如,智能网联新能源车、新兴氢能发展、AI相关、数字经济、创新药研发等。很多正是常州目前的产业布局方向。

茅喝不炒并不可怕,从微观角度来看,茅台厂家会出台相应举措对冲这轮下跌,甚至整个白酒行业也会有所行动。从宏观角度来看,白酒行业虽是股市“硬通货”,但毕竟不能代表未来生产力的发展方向。资本市场一边喜新厌旧,一边大浪淘沙,在新质生产力的发展过程中,必将诞生无数新机遇。

小编聊理财

招商银行常州分行

做优金融服务“两新”工作

本报讯(储冠 招银莹)近日,招商银行常州分行举办政策宣讲会,深度解析金融支持“两新”政策,并同步开展新《公司法》解读,为小微企业主送上了一场金融与法律的知识盛宴。

会上,招行常州分行的精英团队围绕核心议题,向与会客户介绍专属金融解决方案,特别是针对企业设备升级换代、经营环境优化等资金需求,重点推介“招银闪电贷”“招银小微贷”等创新信贷产品,以高效、便捷、灵活的金融服务,精准对接企业需求,助力企业“轻装上阵”。同时,

为进一步提升小微企业客户的法律意识与合规经营能力,活动特邀专业律师,就近日实施的新《公司法》进行详细解读,并聚焦其实际运营中可能遇到的法律问题现场答疑,给出指导建议。

招商银行常州分行相关负责人表示,该行将继续践行“以客户为中心,为客户创造价值”的理念,在重点领域设备更新、消费品以旧换新等方面加大金融供给,建立长效机制,做好政策传导和客户服务,以更好地服务实体经济和消费需求。

人保财险金坛支公司

助力“专精特新”高质量发展

本报讯(储冠 人保轩)为推动县域普惠金融高质量发展,近日,国家金融监督管理总局金坛监管支局组织区域内主要金融机构走访专精特新企业,人保财险金坛支公司作为唯一受邀的保险机构参与活动。

活动聚焦金坛区三家专精特新企业,通过实地走访与现场座谈相结合的方式,深入了解这些企业在生产经营过程中遇到的难点堵点,从而精准施策,有效缓解企业融资难、融资贵等实际困难。座谈

会上,人保财险金坛支公司依托相关实践经验,向与会企业全面展示了公司在风险减量管理领域的具体操作,并详细介绍针对专精特新企业量身定制的保险产品与服务方案,获高度认可。

人保财险金坛支公司相关负责人表示,公司将持续优化服务流程,提升服务质效,为专精特新企业的高质量发展提供有力支撑,同时深化与政府部门及其他金融机构合作,推动政银企合作机制向更深层次、更广领域发展。

7月10日—19日

发行第五期、第六期电子式储蓄国债

本报讯(记者 徐杨)2024年第五期、第六期储蓄国债(电子式)将于7月10日至7月19日发行。两期国债均为固定利率、固定期限品种,最大发行总额500亿元。其中,三年期票面年利率2.38%,最大发行额250亿元;五年期票面年利率2.5%,最大发行额250亿元。

第五期、第六期储蓄国债(电子式)票面利率与往期持平,2024年7月10日起息,按年付息,每年7月10日支付利息。其中,第五期国债于2027年7月10日偿还本金并支付最后一年利息,第六期国债于2029年7月10日偿还本金并支付最后一年利息。电子式国债足不出户在线上就能

抢购,近年来往往是“手慢无”,线上额度常常被“秒杀”,投资者要想顺利买到电子式国债最好提前做好准备。发行期间,市民可通过我市工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行、邮储银行、中信银行、光大银行、华夏银行、民生银行、兴业银行、招商银行、平安银行、广发银行、江苏银行、海银行、浙商银行、南京银行、浦发银行和苏州银行这20家银行的柜面或网上银行购买。其中,工行、农行、中行、建行、交行、中信银行、招商银行、光大银行、华夏银行、江苏银行、南京银行、上海银行和邮储银行13家银行的手机银行可办理国债认购、个人国债账户开户和查询业务。

邮储银行金坛支行

传承红色基因

汲取奋进力量

本报讯(储冠 邮储莹)近日,邮储银行金坛支行组织党员代表前往金坛档案陈列馆参观学习,以深化党建引领,强化党员队伍的责任感与使命感。

金坛档案陈列馆是常州市爱国主义教育基地,通过文献史实、馆藏实物和影像资料,全方位展示金坛在各个历史时期的发展成果。当天,党员们

有序进入馆内,在工作人员生动讲解下,驻足凝视一幅幅历史照片、一件件实物展品,仿佛穿越时空,亲历那段波澜壮阔的革命岁月,感受革命先辈们抛头颅、洒热血的英勇无畏。

党员们表示,将不忘初心,牢记使命,以更加坚定的信念、更加昂扬的姿态投身于金融服务最前沿,为推动地方经济高质量发展贡献邮储人的智慧和力量。

江南农村商业银行横林支行

用服务接力 让爱心传递

本报讯(徐杨 刘彪 是柔)“你们银行服务好,工作效率也高,我们要花半天理清的钱,你们这么快就帮忙理好了!”近日,江南农村商业银行横林支行高效清点爱心义捐款,受到客户高度评价。

事发当天,一位客户提了两大袋零钞匆匆赶到江南农村商业银行横

林支行,称横林实验小学举办了爱心义卖活动,所募集的资金需立即上缴至对公账户,再捐赠给某贫困地区的小学。

对此,该行立即安排人手清点,耗时近40分钟,共理清零散币8621元,其中包含硬币2545元,及时帮学校完成了捐赠汇款。

交通银行常州延陵支行

多措并举优化支付服务

本报讯(文莹)近日,交通银行常州延陵支行走进常州市第二人民医院,开展支付便利宣传活动,聚焦特定人群多样化支付服务需求,取得了较好的宣传效果。

一直以来,为进一步优化支付服务,特别是提升老年人、境外来华人员等群体的支付便利性,延陵支行多措并举提升客户服务能力。支行在营业大厅利用爱心窗口、弹性窗口等“绿色通道”,为老年人、境外来华人员等群体提供各项金融服务,优化开户服务流程,做好账户分类分级管理,坚持安全与效

率并重,通过上门服务、简易开户等举措,满足行动不便的老年人、短期境外来华人员的金融需求,依托交通银行常州分行外卡受理、外币兑换、现金支付、移动支付、数字人民币5大支付服务体系,打造更加便利的支付环境。

交通银行常州延陵支行相关负责人表示,该行将持续优化支付服务相关要求,积极响应“大额用卡、小额扫码、现金兜底”的境外来华人员支付服务总体思路,不断提升老年人、境外来华人员支付体验,积极履行金融机构的社会责任。



中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 常州分行

可转让大额存单

起点金额20万元(含)以上

定期收益 畅享便利

- 安全可靠** 可转让大额存单属于个人存款。
- 灵活方便** 可转让大额存单在存期内可随时挂单转让,操作简易更灵活。
- 机会收益高** 三年期可转让大额存单转让时最高可获存单票面利率收益,此外还有其他挂单产品可选,有机会获得更多收益。

以上内容为广告,详情请咨询农业银行网点客户经理。

兴银理财 CB WEALTH MANAGEMENT 一份托付 全心为您

稳利恒盈增利 9号12个月A

产品登记编码: Z7002023001392

销售代码: 9K61209A

代销机构: R2 风险评级

产品类型:公募 开放式 固定收益类 非保本浮动收益 净值型
“固定收益类”仅为产品类型,并非指收益固定或保本,不构成任何收益承诺。

投资周期:12个月 起购金额:1元

预约申购期:
2024年7月4日11:00—2024年7月10日15:45
2024年7月10日15:45—2024年7月17日15:45
2024年7月17日15:45—2024年7月24日15:45

业绩比较基准(年化):2.20%—3.60%

业绩比较基准的说明:根据本产品各类资产的拟投资比例、资产信用利差、久期敞口以及流动性溢价,结合当前宏观环境和各类资产价格所处的位置,参考历史经验和回溯结果,设定业绩比较基准。该产品为净值型产品,业绩比较基准不是预期收益率,不代表产品的未来表现和实际收益,不构成对产品收益的承诺。

风险提示:本产品管理人为兴银理财,兴业银行为代销机构,不承担产品的投资、兑付和风险管理责任,一切产品要素和交易规则均以产品说明书等法律文件为准。理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益,投资须谨慎。理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

兴银银行常州分行各营业网点联系电话: 营业部: 88810066 武进支行: 89803393 钟楼支行: 86878125 新北支行: 81161886 溧阳支行: 80991688 天宁支行: 80583588 金坛支行: 82686555 经开区支行: 83200056